Organisation du championnat régional

Comme vous l’avez constaté notre championnat régional a été modifié pour la saison 2013.

Effectivement, celui-ci sera calé sur l’année civile. Démarrant en Mars, il se clôturera en Octobre.

-La FFC ayant modifié, le système de qualification pour le challenge France, en passant d’une manche inter régions (quart Nord Est) à trois manches réparties entre Avril et Juin, notre système de qualification pour ces inters régions n’était plus facile à comprendre.

-Pour cela, notre championnat IDF 2013 (de Mars à Octobre) sera qualificatif pour les inters régions 2014, suivant les critères quantitatifs et qualitatifs  des saisons précédentes. (Avoir passé les manches qualificatives et avoir participé au minimum à 6 courses sur 8)

-Les sélections pour les inters régions 2013 se feront sur les trois courses régionales prévues entre septembre et octobre 2012. Les critères d’avoir passé les manches qualificatives et avoir participé au minimum à deux courses seront appliqués.

Ce nouveau calendrier aura pour avantage de mettre tous les pilotes (nouveaux et anciens) sur le même pied d’égalité, car ainsi aucun n’aura de points de retard lorsqu’il débutera le championnat.

Le  système de qualification pour les inters régions y est plus simple et plus lisible pour un débutant.

Notre championnat régional, pourtant bien fourni en pilote, est en « crise » dans certaines catégories. Afin de lancer un championnat intéressant en 2013, les trois courses de cet automne serviront aussi de test, et certaines catégories pourront être modifiées afin de trouver la solution la meilleure (si possible). Les montées en catégorie  se feront comme les années précédentes mais seront en place jusqu’à Octobre 2013. Une ou deux courses exclusivement féminines seront organisées sur cette partie de saison.

Les nouveaux licenciés débutant en septembre, sont, par ce système, automatiquement exclu des inters régions de l’année suivante. Toutefois, afin de ne pas les obliger a participer aux manches d’automne aux risques de se blesser par manque de préparation, il sera possible de faire une demande de repêchage à la CR, après avoir au moins fait une manche régionale précédent l’inter région, et y avoir fait preuve de l’aptitude a participer aux compétitions.

